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Mesto Čadca prináša obyvateľom pozitívnu správu. Na základe aktuálnych informácií z
Ministerstva hospodárstva SR začne už od zajtrajšieho dňa fyzické doručovanie šekov s
energopomocou do poštových schránok občanov.

Obyvatelia mesta dostanú naraz dva energošeky:

energopomoc za obdobie január až marec,
energopomoc za obdobie apríl až august.

Nikto tak o finančné prostriedky nepríde a pomoc bude vyplatená v plnom rozsahu.

Primátor mesta Matej Šimášek potvrdil, že mesto od prvých dní intenzívne riešilo vzniknutú situáciu
nielen interne, ale aj prostredníctvom konzultácií a priamych rokovaní s vedením Ministerstva
hospodárstva SR. Rokovania podľa jeho slov prebiehali na najvyššej úrovni s cieľom zabezpečiť, aby
obyvatelia Čadce dostali pomoc čo najskôr. „Mesto využilo všetky dostupné kroky na to, aby bola
energopomoc vyplatená čo najskôr,“ uviedol primátor mesta.

Podľa dostupných informácií vznikol problém na strane teplárenskej spoločnosti, kde malo dôjsť k
nesprávnemu zadaniu údajov do automatizovaného systému prepojeného s katastrom nehnuteľností
a Ministerstvom hospodárstva SR. Samospráva preto bezodkladne zvolala spoločné stretnutie
správcovských spoločností a zástupcov teplárne, aby sa situácia vyhodnotila a nastavili sa ďalšie
kroky na odstránenie vzniknutých komplikácií.

Primátor mesta zároveň poďakoval poslancovi NR SR Jozefovi Cechovi za sprostredkovanie rokovaní
na najvyššej úrovni, ako aj prednostovi Okresného úradu v Čadci Petrovi Rusnákovi, prostredníctvom
ktorého bola energopomoc administratívne zabezpečovaná a vyplácaná.

„Poďakovanie patrí všetkým, ktorí sa podieľali na riešení vzniknutej situácie a pomohli zabezpečiť,
aby sa pomoc dostala k občanom čo najskôr,“ doplnil primátor mesta.

Pre úplnosť treba uviesť, že oneskorenie vyplácania energopomoci bolo spôsobené aj náročnosťou
procesu revízie systému energopomoci na úrovni vlády SR. Podobné problémy sa pritom objavili aj v
ďalších mestách a obciach Slovenska, pričom po vyhodnotení prvých platieb bolo potrebné odstrániť
administratívne a technické nedostatky a prijať nové nariadenie vlády SR.

Mesto Čadca bude aj naďalej situáciu monitorovať a verejnosť priebežne informovať prostredníctvom
svojich oficiálnych komunikačných kanálov.
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